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CKOpoOCTb
aBToOMoO6GuUnNSA
20 MmeTpoB B

ceKkyHpay.
YTO 3TO 3HAUMUT?

3TO O3HA4aeT, uTo
3a 1 c aBTOMOGMUNIb
npovuaetr 20 m




PaBHOMepHOe ABUXXeHue

PaBHOMepHOe ABU)XEeHMUEe - 3TO MexXxaHun4yeckoe
ABUXXEeHUe, B XoAe KOTOpPoro 3a /itobble paBHble
NMPOMEeXXYTKN BPpEeMEHMU TeJs10 NnpoxoauT
onMHaKOBblﬁ nyTb




G PaBHOMepHOe ABMXKEeHMne °



G PaBHOMepHOe NpsiMOJIMHENHOEe ABUNXXEHMNE °



CKOpOCTb paBHOMEPHOro ABNXXeHUS

Onpepenunte CKOpOCTb paBHOMEpPHOro ABM)XeHUS
newexona, koropbin npowen 30 m 3a 10 C

Cneayer nytb, KOTOPbIN
npeoaosien newexon
(Il = 30 m),
pa3aennTtb Ha BpeMs
ABWXXEHUA newexona
(t =10 c)




CKOpOCTb paBHOMEPHOro ABNXXeHUS

CKOpOCTb
paBHOMEpPHOro
ABUXKEeHUSA - 3TO

dbn3nyeckKkas BeJsIMYMHA,
paBHasA OTHOLUEHMUIO

nyTn, KOTOPbIN
npeoaosieno Teno, K
MHTepBaJnly BpeMeHu, B
TeYeHUne KOToporo 3ToT
< nNyTb 6b121 NpeoaoneH




c CxopocTb paBHOMepHoro ABwxeHns @



CKOpOCTb paBHOMEPHOro ABNXXeHUS

Apyrme eanHuMLbl CKOPOCTM




CKOpOCTb paBHOMEPHOro ABNXXeHUS

CnunpomeTp -
npnéop Ans
M3IMepeHuns

CKOPOCTU
OBUXEHUS




CKOpOCTb paBHOMEPHOro ABNXXeHUS

Bbl cMauTe B BaroHe noesaa, KotTopbin
HanpasJiIfeTcsa Ha 3anaa. Wi oamHakoBoM
6yaneTr CKOpoOCTb ABMXXKEeHUSA CTioapaa Ans
BaC U A1 yenoBeKa Ha neppoHe?




BbluncneHunsa nytm u BpeMeHu




BbluncneHunsa nytm u BpeMeHu




PeweHue 3apgayv

M

NMepeTBOpPITHO OAMHMULI BUMIPIOBaHb B —
lpeobpa3yume eOQUHUUbI




PeweHue 3apgayv

M

NMepeTBOpPITHO OAMHMULI BUMIPIOBaHb B —
lpeobpa3yume eQuHUUbI




PeweHue 3apgayv

KM

NMepeTBOpPITb OANHMULI BUMIPIOBaAHb B —
lTpeobpasyume eQuUHUUbI o

0,001 kM
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PewieHue 3apad

TypucT wen 20
MMUH CO CKOpPOCTbIO
5,4 kM / 4. Kakowm
nyTb OH Npowesn 3a .

3TO BpemMAa?
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PeweHue 3apgayv

[loe3a ABUrasicb

paBHOMEpPHO,
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Kakas

CKOpPOCTb Noe3aa,
ecsZiu AZiIvHa MOCTa

coCtTaBiidAeT




BenocmneaucT
nMeeT cnuaomeTp
U ABMXETCH No
Tpacce. B nro6on
MOMEHT BpeMeHMU
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Kak onuMcaTtb ABNYXeHue C NnoMoLlubio

rpacdhmkKoB?



NMocTpouM rpacpmk 3aBUCUMMOCTU NYTH,
npeoaoJsieBsaeT BesiocmneamcTt, oT BpeMeHw
< HabnwoaeHuns




[‘[pachmnkKk 3aBUCUMOCTU NYTU OT

BPEMEHY 33nonuum Tabnuuy

NN 30 25

CEI&IfI,qOMip

LLnax




[‘[pachmnkKk 3aBUCUMOCTU NYTU OT

A 2. NpoBenem aBe
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B3aMMHO
nepneHAnKyYIsapHbIX
ocHm
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< 4. CoeAMHMM NOCTPOEHbI TOYKMU JIMHNENn >



B cnyyae paBHOMEpPHOro

ABUXXEHUA rpaduk nyTtn
- 3TO BCceraa oTpe3okK
NPsSsMON, HAKJIOHEHHOMN
noa onpenesnieHHbiM
YIrJZioM K OCU BpEeMEHM

>



O 4yeM MOXHO y3HaTb NO rpaduKky?

bricTpee

Menenee




Mo rpacdhumky nyTnm,
KOTOpPbIN npeoaosneno
Teno 3a 4 yaca, ysHaumre:

1) Kak aoBuMrasnochb teno?

BeCb NyTb COCTOMT M3
TpeX y4acCTKOB, Ha
KaXAOM N3 KOTOPbIX
TeJZi0o ABUrasiocCb
PaBHOMEpPHO




2) Kakom nyTb
npeoaosiesio Tesio Ha
KaXX[JOM y4yacTke?

5 t I‘OZI lIII = 30kM — 30 kM = 0 KM




3) Kakou 6bu1a CKOpPOCTb
ABMXKEHUA Tesla Ha
KaX>XAOM y4yacTKe?




Fpacbm( CKOPOCTU paBHOMEPHOro
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2. NpoBeaem aABe

B3aMMHO
nepneHaAnKyIsapHbIX
ocHm
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< 4. CoegMHMM NOCTPOEHbI TOUYKHN JIMHUENn >



B cny4ae
PAaBHOMEpPHOro
ABMXXeHuUsAa rpadpuk
CKOPOCTH

ABVWXEHUA Tena -
OTpEe30K NPSAMOM,
napannesbHOU OCH
BpeMeHM




[loMmallHee 3afjaHue

NMpoyectb § 8, 9,10
BbiNnONTHUTDb ynpaxHeHuna N2 8, 9, 10

(2-4)







